
  

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

(сімдесята сесія восьмого скликання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

від 23 грудня 2025 року         № 424 

 

Про внесення змін до рішення 

44 сесії міської ради 8 скликання 

від 21 грудня 2023 року № 413  

«Про затвердження Програми 

розвитку фізичної культури і спорту 

Миргородської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки» 

 

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись Законом України «Про фізичну культуру і спорт» та з метою створення умов для 

залучення широких верств населення до масового спорту, зміцнення здоров’я нації та 

розвитку спорту, міська рада  

в и р і ш и л а: 

1. Внести зміни до рішення 44 сесії міської ради 8 скликання від 21 грудня 2023 року 

№ 413 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки», виклавши Програму розвитку фізичної 

культури і спорту Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій 

редакції (додається). 

2. Доручити : 

- Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) передбачити фінансування 

заходів, пов’язаних із реалізацією Програми розвитку фізичної культури і спорту 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки; 

- Управлінню освіти, молоді та спорту міської ради (Колибельнік Т.М.) здійснювати 

заходи щодо виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки. 

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на  комісію міської ради з питань 

освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 

регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів (Фененко В.В.) та комісію з питань 

бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та 

розвитку сільських територій (Сєров В. В.). 

 

Міський голова                        Сергій СОЛОМАХА                                                                    

                                                                                     



                                                                           ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                                        рішенням сімдесятої сесії 

                                                                                                 міської ради восьмого скликання 

                                                                                             від 23 грудня 2025 року № 424 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

розвитку фізичної культури і спорту 

Миргородської міської територіальної громади 

 на 2024-2026 роки 

в новій редакції 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Миргород 

2025 

 

 



 

РОЗДІЛ 1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

1 Ініціатор розроблення 
Програми 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради 

2 Розробник Програми Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради 

3 Відповідальний 

виконавець Програми 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради 

4 Виконавці Програми Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради, Миргородський міський центр фізичного здоров`я 

населення «Спорт для всіх», місцевий осередок Громадської 

організації «Всеукраїнське фізкультурно - спортивне 

товариство «Колос» 

5 Термін реалізації 

Програми 

2024-2026 роки 

6 Мета Програми Відведення спорту в Миргородській міській територіальній 

громаді провідної ролі як важливого фактора здорового 

способу життя, профілактики захворювань, формування 

гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного 

гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню 

фізичної та духовної досконалості людини, виявлення 

резервних можливостей організму, формування патріотичних 

почуттів у громадян та позитивного іміджу громади. 

7 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, грн всього: 

зокрема: 

-коштів бюджету 

Миргородської міської 

територіальної громади. 

 

 

2 064 506,02 

2 064 506,02 

8 Очікувані результати 

виконання 

 Підвищення рівня охоплення громадян фізкультурно-

оздоровчою та спортивно-масовою роботою. 

 Удосконалення системи підготовки спортсменів та 

покращення результатів виступів на змаганнях усіх рівнів. 

 Підвищення рівня забезпечення населення фізкультурно-

спортивними залами та спортивними майданчиками, 

покращення стану існуючої  матеріально-технічної бази. 

 Створення додаткової кількісті робочих місць у сфері спорту, 

підвищення престижності відповідних професій та 

удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації 

фахівців. 

 Залучення дітей, підлітків і молоді до регулярних занять 

фізичною культурою та спортом.  

9 Ключові показники 

ефективності 

Середні витрати на один людино-день участі у регіональних 

змаганнях з олімпійських видів спорту; середні витрати на 

один людино-день навчально-тренувальних зборів з 

олімпійських видів спорту з підготовки до регіональних 

змагань; середні витрати на один людино-день участі у 

регіональних змаганнях з неолімпійських видів спорту; 



середні витрати на проведення одного заходу (у розрізі їх 

видів), що проводяться ЦФЗН "Спорт для всіх"; середні 

витрати на один людино-день проведення фізкультурно-

масових заходів, що проводяться ЦФЗН "Спорт для всіх" на 

території регіону; динаміка кількості заходів, проведених 

місцевим осередком Громадської організації «Всеукраїнське 

фізкультурно - спортивне товариство «Колос» серед 

населення, порівняно з минулим роком.  

 

 

 

РОЗДІЛ 2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

 

Дана Програма спрямована на розв’язання істотних проблем розвитку фізичної культури і 

спорту. Фізичне виховання і масовий спорт є важливою складовою процесу повноцінного 

розвитку людини та її виховання, дієвим засобом профілактики захворювань, підготовки до 

високої продуктової праці, організації змістовного дозвілля. В Україні склалася критична 

ситуація у сфері фізичної культури і спорту. Лише 13% населення залучено до занять фізичною 

культурою і спортом. Крім того, за інтегральним показником здоров’я населення – середньою 

очікуваною тривалістю життя людини Україна займає одне з останніх місць в Європі. Фізична 

культура є важливим засобом гармонійного розвитку людини, формування і вдосконалення 

функціональних можливостей організму. Вона також є головним чинником фізичного здоров’я 

людини. Низький рівень оздоровчої рухової активності населення стримує формування 

здорового способу життя, від якого на 60 % залежить стан здоров’я людини. 

 Програма спрямована на забезпечення ґендерної рівності всіх мешканців громади при 

занятті спортом та на реалізацію Стратегії Миргородської міської територіальної громади до 

2030 року.  

 

 

РОЗДІЛ 3. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є відведення спорту в Миргородській міській територіальній громаді 

провідної ролі як важливого фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, 

залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і 

спортом, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного 

розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення 

резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та 

позитивного іміджу громади. 

 

РОЗДІЛ 4. ОБГРУНТУВАННЯ ЗАВДАНЬ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, 

ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ, ПОКАЗНИКІВ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 

 

Розв'язання проблем здійснюватиметься, зокрема, шляхом: 

- підтримки закладів фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацької спортивної школи, та 

залучення до навчально-тренувального процесу провідних тренерів; 

- підтримки діяльності Миргородського міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт 

для всіх», місцевого осередку Громадської організації «Всеукраїнське фізкультурно - спортивне 

товариство «Колос»; 

- підтримки та розвитку олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського 

руху; 



- удосконалення процесу відбору обдарованих дітей, які мають високий рівень підготовленості, 

для подальшого залучення їх до системи резервного спорту (через ДЮСШ); 

- взаємодії з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та іншими 

суб'єктами сфери фізичної культури і спорту;  

- врегулювання системи розвитку матеріально-технічної бази спорту та вжиття дієвих заходів до 

залучення інвестицій на зазначену мету;  

- оновлення спортивної матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, зокрема 

дитячо-юнацької спортивної школи;  

- підтримка в належному стані спортивних споруд для активного дозвілля населення; 

- популяризації здорового способу життя;  

- подолання ґендерних стереотипів щодо ролі чоловіків і жінок у спорті; 

- удосконалення системи відзначення та заохочення спортсменів, тренерів, ветеранів фізичної 

культури і спорту;  

- розширення співробітництва у сфері фізичної культури і спорту. 

Завдання і заходи, що   спрямовані на досягнення мети Програми викладені у додатку 1. 

Показники результативності, що дають змогу оцінити стан виконання програми викладені в 

додатку 2 

 

РОЗДІЛ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Формування у населення традиції та мотивації щодо фізичного виховання і спорту для всіх як 

важливих чинників забезпечення здорового способу життя. 

Удосконалення системи дитячо-юнацького спорту. 

Підвищення якості відбору обдарованих осіб до системи резервного спорту, створення умов для 

розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки. 

Удосконалення системи підготовки членів збірних команд з видів спорту. 

Надання допомоги для діяльності громадських організацій у сфері спорту. 

Удосконалення форми залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять 

спортом за місцем проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку; 

Забезпечення утримання в належному стані сучасних спортивних споруд, належне їх обладнання 

та використання за підтримки органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

Удосконалення економічних засад сфери спорту, запровадження ефективної моделі кадрового, 

фінансового, матеріально-технічного, медичного та інформаційного забезпечення. 

 

 

РОЗДІЛ 6. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Обсяги фінансування заходів Програми затверджуються Миргородською міською радою 

щорічно з урахуванням можливостей бюджету Миргородської міської територіальної громади на 

відповідний рік. Також можуть бути інші джерела фінансування, не заборонені законодавством 

(Додаток 3). 

 

РОЗДІЛ 7. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Програма розроблена на 2024 – 2026 роки. 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 8. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Головним координатором виконання Програми є управління освіти, молоді та спорту 

Миргородської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми здійснюється Миргородською міською радою, постійними 

комісіями Миргородської міської ради: з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, 

впровадження цифрових технологій; з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, 

підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій.  

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради до 5 лютого року, 

наступного за звітним, подає відділу стратегічного планування, інвестиційного розвитку та 

енергоменджменту  управління економічного розвитку та інвестицій  Миргородської міської ради 

і фінансовому управлінню Миргородської міської ради звіт про стан і виконання заходів 

Програми.  

Після завершення дії Програми управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради у місячний строк складає підсумковий звіт про результати її виконання, подає його відділу 

стратегічного планування, інвестиційного розвитку та енергоменджменту  управління 

економічного розвитку та інвестицій   Миргородської міської ради і фінансовому управлінню 

Миргородської міської ради . Не рідше  одного разу на рік інформація про стан виконання 

Програми  оприлюднюється  на офіційному веб-сайті Миргородської міської ради. 

 

 

 

 

 Секретар міської ради                                Олександр ГУРЖІЙ



 

Додаток 1 

до Програми розвитку фізичної культури і спорту Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції 

 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  

 

№ 

З

/

П 

Завданн

я 

Зміст 

заходів 

Термі

н 

викон

ання 

Виконавці Джерела 

фінансуван

ня 

Обсяги запланованого фінансування по роках, грн Очікуваний 

результат 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Розвит

ок 

олім 

пійськ

их 

видів 

спор 

ту. 

1.1.Проведення 

загальноміських 

змагань та участь у 

спортивних заходах 

обласного, 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

з олімпійських 

видів спорту. 

2024-

2026 

роки 

Управління 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Миргородс

ької 

міської 

ради,  

МО ГО 

ВФСТ 

«Колос» 

Бюджет 

Миргородс

ької 

міської 

територіал

ьної 

громади 

294 000 168 000 240 000 702 000 Підвищення рівня 

охоплення громадян 

фізкультурно-

оздоровчою та 

спортивно-масовою 

роботою з 

олімпійських видів 

спорту. 

2 Розвито

к 

неолімпі

йських 

видів 

спорту. 

2.1.Проведення 

загальноміських 

змагань та участь у 

спортивних заходах 

обласного, 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

з неолімпійських 

видів спорту. 

2024-

2026 

роки 

Управління 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Миргородс

ької 

міської 

ради,  

МО ГО 

ВФСТ 

«Колос» 

Бюджет 

Миргородс

ької 

міської 

територіал

ьної 

громади 

15 000 20 000 20 000 55 000 Підвищення рівня 

охоплення громадян 

фізкультурно-

оздоровчою та 

спортивно-масовою 

роботою з 

неолімпійських видів 

спорту. 



 

№ 

З

/

П 

Завданн

я 

Зміст 

заходів 

Термі

н 

викон

ання 

Виконавці Джерела 

фінансуван

ня 

Обсяги запланованого фінансування по роках, грн Очікуваний 

результат 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3 

Активіза

ція 

фізкульт

урно-

оздоров

чої та 

спортив

ної 

діяльнос

ті . 

3.1.Проведення 

фізкультурно-

оздоровчих заходів, 

спортивних 

змагань за місцем 

проживання та в 

місцях масового 

відпочинку серед 

різних вікових груп 

населення, людей з 

особливими 

потребами 

Миргородської  

міської 

територіальної 

громади. 

2024-

2026 

роки 

Управління 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Миргородс

ької 

міської 

ради,  

 

ММЦФЗН 

«Спорт для 

всіх» ,  

 

МО ГО 

ВФСТ 

«Колос» 

Бюджет 

Миргородс

ької 

міської 

територіал

ьної 

громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44 706,02  

 

 

 

402 100 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

446 000 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

414 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

44 706,02 

 

 

 

1 262 800 

 

Підвищення рівня 

охоплення громадян 

фізкультурно-

оздоровчою та 

спортивно-масовою 

роботою за місцем 

проживання та в 

місцях масового 

відпочинку населення 

міської територіальної 

громади 

Всього    755 806,02 634 000 674 700 2 064 506,02  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до Програми розвитку фізичної культури і спорту Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції 

 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії Програми 

виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Показники затрат 

1 Кількість регіональних змагань з олімпійських 

видів спорту. 

од. 17 17 11 11 39 

2 Кількість навчально-тренувальних зборів з 

олімпійських видів спорту з підготовки до 

регіональних змагань. 

од. 2 14 0 4 22 

3 Кількість регіональних змагань з неолімпійських 

видів спорту. 

од. 2 2 2 2 6 

4 Кількість закладів  ЦФЗН "Спорт для всіх". од. 1 1 0 0 1 

5 Кількість штатних працівників ЦФЗН "Спорт для 

всіх". 

осіб 3,5 3,5 0 0 3,5 

6 Кількість фізкультурно-масових заходів для 

населення, що проводяться у регіоні ЦФЗН "Спорт 

для всіх". 

од. 45 0 0 0 0 

7 Кількість фізкультурно-масових заходів для 

населення, що проводиться місцевим осередком 

Громадської організації Всеукраїнське 

фізкультурно - спортивне товариство «Колос». 

од. 0 50 68 68 186 

 

 



 

II. Показники продукту 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії Програми 

виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість людино-днів участі у регіональних 

змаганнях з олімпійських видів спорту. 

 

од. 295 411 2624 2624 5659 

2 Кількість людино-днів навчально-тренувальних 

зборів з олімпійських видів спорту з підготовки до 

регіональних змагань. 

 

од. 792 648 0 360 1008 

3 Кількість людино-днів участі у регіональних 

змаганнях з неолімпійських видів спорту. 

од. 120 80 60 710 850 

4 Кількість людино-днів проведення заходів, що 

проводяться ЦФЗН "Спорт для всіх". 

од. 2800 0 0 0 0 

5 Кількість учасників заходів, які здійснюються на 

території регіону безпосередньо ЦФЗН "Спорт для 

всіх". 

 

осіб 2017 0 0 0 0 

5 Кількість людино-днів проведення заходів, що 

проводяться місцевим осередком Громадської 

організації «Всеукраїнське фізкультурно - 

спортивне товариство «Колос». 

од. 0 40000 2620 2620 

 

45240 

7 Кількість учасників заходів, які здійснюються 

місцевим осередком Громадської організації 

«Всеукраїнське фізкультурно - спортивне 

товариство «Колос». 

осіб 0 800 1035 1035 2870 



 

III. Показники ефективності 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії Програми 

виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Середні витрати на один людино-день участі у 

регіональних змаганнях з олімпійських видів 

спорту. 

грн 581,69 411 64,02 64,02 539,04 

2 Середні витрати на один людино-день навчально-

тренувальних зборів з олімпійських видів спорту з 

підготовки до регіональних змагань. 

грн 200 200 0 200 400 

3 Середні витрати на один людино-день участі у 

регіональних змаганнях з неолімпійських видів 

спорту. 

грн 125 187,5 333,33 28,17 549 

4 Середні витрати на проведення одного заходу, що 

проводяться ЦФЗН "Спорт для всіх". 

грн 10000 0 0 0 0 

5 Середні витрати на один людино-день проведення 

фізкультурно-масових заходів, що проводяться 

ЦФЗН "Спорт для всіх" на території регіону. 

грн 160,71 0 0 0 0 

6 Середні витрати на проведення одного заходу, що 

проводяться місцевим осередком Громадської 

організації «Всеукраїнське фізкультурно - 

спортивне товариство «Колос». 

грн 0 8042 6558,82 6098,53 20699,35 

7 

 

Середні витрати на один людино-день проведення 

фізкультурно-масових заходів, що проводиться  

місцевим осередком Громадської організації 

«Всеукраїнське фізкультурно-спортивне 

товариство «Колос». 

грн 0 10,05 170,23 158,28 338,56 



 

IV. Показники якості 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії Програми 

виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Динаміка кількості регіональних змагань з 

олімпійських видів спорту в порівнянні з 

аналогічним показником минулого року. 

% 100 100 64,7 100 100 

2 Динаміка кількості навчально-тренувальних зборів 

з олімпійських видів спорту з підготовки до 

регіональних змагань порівняно з минулим роком. 

% 100 100 0 100 100 

3 Динаміка кількості регіональних змагань з 

неолімпійських видів спорту в порівнянні з 

аналогічним показником минулого року. 

% 66,67 100 100 100 100 

4 Динаміка кількості заходів, проведених серед 

населення ЦФЗН "Спорт для всіх", порівняно з 

минулим роком. 

% 100 0 0 0 0 

5 Динаміка кількості заходів, проведених місцевим 

осередком Громадської організації «Всеукраїнське 

фізкультурно - спортивне товариство «Колос» 

серед населення, порівняно з минулим роком. 

% 0 100 136 100 100 

 

 

 



 

Додаток 3 

до Програми розвитку фізичної культури і 

спорту Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 

в новій редакції  

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми, грн 

Виконання Програми  Всього витрат на 

Виконання 

Програми 2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

755 806,02 634 000 674 700 2 064 506,02 
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